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FI] Frai seguenti numeri, scomposti in fattori primi, individua quali sono quadrati o cubi, precisando di quale nu~

mero sono il quadrato o il cubo:
26,32 23,36 22,33 29,33,52 28,32,54 24,36,52
6 2 3\% _2 3 2 2
2°.37 (2% 3" - (27 3) =24

25 3% _ 223 =<z~31)3 = 1¢°

3 X _
253 A—Jﬁ/.e/mvwm cls
253757 lov i w quadidls pi tls

28. ,5'&, 54 ;(24.>2_ 52_(52)7': <Z4' 3 . 52>2 I (46-3-25)2

- (4°3-4:25)% (12 400) = 4ea0”

2

2t 388t (22) (37).5% (22 3%5) = (422.8) = 540

N



L) (125:32:24%)%.82

A
B A D
jmaer —~p T
42 D
22 . gz [
243
8 8
. 422 . A >:82: <(3'?—2)j, f/{ :gz-_-
57' 24'3 32' (g.23)3
4

\
N

7 ¢ 2
2}{'?—‘ g2 . 2° :(23):2g:25= 22@

o

n

151 Videolezione In un film di fantascienza, un vascello spaziale parte dalla Terra verso un pianeta situato a
220 km. Dopo aver percorso un quarto del tragitto perde il contatto radio con la Terra. Quando il contatto viene rista-
bilito, il vascello si trova a 2!® km dalla Terra. Quanti kilometri ha percorso il vascello spaziale senza contatto radio?

Esprimi il risultato sotto forma di una potenza di 2. [2'8 km]
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